JDI 2009/2010
Eléments de correction 


Enoncé 1 - IMC :

	Avec Python :
	Avec Xcas :
	CASIO 25-35 et 65
	TI 80-82-83-84

	m=float(Input("masse en kilo : "))

t=float(Input("taille en mètre : "))

IMC=float(m/(t*t))

print 'l IMC est de :’,IMC
	input("taille",t);

input("masse",m);

IMC:=m/(t^2);

print("IMC = ",IMC);
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Enoncé 2 -  Equation réduite d’une droite : premier programme
	Avec Python :
	Avec Xcas :
	CASIO 25-35 et 65
	TI 80-82-83-84

	X1=float(Input("abscisse du premier point : "))
X2=float(Input("abscisse du deuxième point : "))
Y1=float(Input("ordonnée du premier point : "))
Y2=float(Input("ordonnée du deuxième point : "))
m=(Y2-Y1)/(X2-X1)

p=Y1-m*X1

print ('y= ',m,' x + ',p)
	input("abscisse du premier point",X1);

input("abscisse du deuxième point",X2);

input("ordonnéee du premier point",Y1);

input("ordonnéee du deuxième point",Y2);

m:=(Y2-Y1)/(X2-X1);

p:=Y1-m*X1;

print ("y = ",m," x + ",p);
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Enoncé 3 - Diviseurs.
	Avec Python :
	Avec Xcas :
	CASIO 25-35 et 65
	TI 80-82-83-84

	from math import*

n= input('entrez un entier  ')

liste_diviseurs=[]

for d in range(1,n+1):

    if n%d==0:  liste_diviseurs.append(d)

print "les diviseurs positifs de ",n,"sont",liste_diviseurs
	input("Entrer le nombre",n);

liste:=[];

for d from 1 to n 

do      

    if (irem(n,d)==0) 

          {liste:=append(l,d)};

end_for;

print (l);
	"NOMBRE" ?(N (
"DIVISEURS:" (
For 1(D To N(
If  Frac(N(D)=0(
Then D(
IfEnd (
Next(
Ici on n’utilise pas de liste
	:Prompt N

:Clearlist L1

:0 sto I

:For D,1,N

:if  fpart(n/d=0)

:then

:I+1 sto I

:D sto L1[I]

:End

:End

:Disp L1


Enoncé 4 -  Inégalité triangulaire.

	Avec Python :

n=0

list=range(3)

while (n<3):

    list[n]=Input("nbre  :")

    n=n+1
	if list[2]>(list[0]+list[1]): 

       print ("on ne peut pas construire le triangle")

If list[2]<(list[0]+list[1]):

            print ("on peut construire le triangle")

if list[2]==(list[0]+list[1]):

            print ("on construit un triangle aplati")
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